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Ata da oc�ngentésima octogésima segunda reunião Plenária, em convocação ordinária, do Conselho
Regional de Psicologia – 8ª Região, realizada no segundo dia do mês de abril do ano dois mil e vinte e
dois, na modalidade online (Plataforma GoogleMeet). Conselheiras(os) par�cipantes: Psic. Célia Mazza
de Souza (CRP-08/02052) – Presidente; Psic. Ana Lígia Bragueto (CRP-08/08334) - Tesoureira; Psic. Denis
dos Santos Costa (CRP-08/10950); Psic. Flávio Voigt Komonski (CRP-08/19733); Psic. Luciana de Almeida
Moraes (CRP-08/14417); Psic. Paulo Cesar de Oliveira (CRP-08/17066); Psic. Pedro Braga Carneiro (CRP-
08/13363); Psic. Sara Gladys Toninato (CRP08-/07092); Psic. Thaynara Bianchessi Nagliate (CRP-
08/28273). Ausentes: Psic. Angela Aline Haiduk Rosa (CRP-08/21752); Psic. Gustavo Lacatus da Costa de
Oliveira (CRP-08/20191); Psic.João Ba�sta Mar�ns (CRP-08/07111); Psic. Luccas Danniel Maier Ceche�o
(CRP-08/27520); Psic. Andressa Roveda (CRP-08/08990); Psic. Caetano Fischer Ranzi (CRP-08/14605); Psic.
Marcel Cesar Julião Pereira (CRP-08/20665); Psic. Nayanne Costa Freire (CRP-08/14350); Psic. Ramon
Andrade Ferreira (CRP-08/28114); Psic. Renata Campos Mendonça (CRP-08/09371); Psic. Vanessa
Jacqueline Mon� Chavez (CRP-08/19849); Psic. Sabrina Meira Pimentel (CRP-08/28265); Psic. Natalia
Cesar de Brito (CRP-08/17325); Psic. Talitha Priscila Cabral Coelho (CRP-08/29094); Psic. Maria Ester
Falaschi (CRP-08/06606); Psic. Priscila Soares Pereira do Nascimento (CRP-08/12303). Também presentes:
Psic. Al�eres Edemar Frei (CRP-08/20211) - Assessor Técnico em Pesquisas; Psic. Michele Gabardo
Machado (CRP-08/19469) – Coord. Técnica da COF em exercício; Psic. Cesar Rosario Fernandes (CRP-
08/16715) - Assessor Técnico de Polí�cas Públicas; Psic. Elaine Bernert (CRP-08/14475) - Gerente de
Pessoas; Ellen Nemitz – Jornalista; Psic. Karla Lucelia Losse Mendes (CRP`-08/29641) – Gerente Técnica;
Maurício Cardoso Silva – Gerente Administra�vo-Financeiro; Psic. Milena Luiza Pole�o (CRP-08/13828) -
Coordenadora de Comissões Especiais/Temá�cas; Rebeca Moreira Silveira Gomes Amaral- Assessora de
Imprensa; Psic. Guilherme Bertassoni da Silva (CRP-08/10536); Psic. Jully Anne Gallo Lacerda (CRP-
08/26058) – Representante Setorial da região Centro Oeste; Psic. Luckas Gustavo Vanni Gorniack (CRP-
08/34855) – Coordenador da Comissão de Estudantes de Curi�ba; Psic. Fabiane Kravutschke Bogdanovicz
(CRP-08/19219) – colaboradora da Comissão de Direitos Humanos de Maringá; Psic. Valéria Mendonça
Barreiros (CRP-08/11013) – membro da Comissão Regional Eleitoral da 8ª Região; Psic. Suzete Ferreira
dos Santos (CRP-08/14505) – Presidente da Comissão Regional Eleitoral da 8ª Região; Psic. Kathya Regina
Galdino de Godoi (CRP-08/14630) – Coordenadora da Comissão de Psicologia na Assistência Social de
Londrina; Psic. Rodrigo Taddeu da Silva (CRP-08/22826) Comissão Setorial Noroeste; Psic. Griziele Mar�ns
Feitosa (CRP-08/09153) representante setorial da Região Centro Ocidental. Havendo quórum, a plenária
tem início às 9h. 1. Aprovação de Atas 1.1 880ª Reunião (26/03/2022) A ata da 880ª Reunião Plenária é
aprovada por unanimidade. 2. Informes 2.1 (12h) MOSTRA SUAS. Psic. Milena informa que Curi�ba
sediará a II Mostra Nacional Prá�cas em Psicologia no Sistema Único de Assistência Social (SUAS), que
está sendo coordenada pela colaboradora Simone, representante do CRP-PR na Comissão Nacional de
Psicologia na Assistência Social (CONPAS) do Conselho Federal de Psicologia e assessorada pela
Coordenação de Comissões do CRP-PR. Informa que já foram feitas diversas reuniões e que agora a
Mostra está com inscrições abertas até o dia 22 de abril. Relata que a II Mostra tem como tema o impacto
da pandemia no exercício profissional da Psicologia no SUAS. Por fim, relata que a programação está
sendo finalizada e que estão no aguardo de algumas confirmações de par�cipantes para a divulgação.
Também pontua que o convite foi disparado para os Escritórios Regionais da SEDS e serão enviados para
as Secretarias Municipais de Assistência Social. Cons. Celia enfa�za a importância de divulgação do
evento, valorizando sua realização. Cons. Pedro aponta que a Comissão de Comunicação Social está se



dedicando a este processo de divulgação e sugere verificar junto à Comissão Organizadora se há a
possibilidade de apresentação de trabalhos que já foram publicados no EPP ou na Revista CadernoS de
PsicologiaS. Psic. Michele informa que irá reforçar para a equipe COF, para que divulguem as orientações
que fizerem sobre o tema. A colaboradora Ká�a ques�ona se o CRP-PR vai custear a ida de
colaboradoras(es) para a Mostra, bem como fornecerá ajuda de custo, possibilidade que será discu�da
junto ao Conselho Federal de Psicologia. Encaminhamento: 08-CCT deve verificar a possibilidade de envio
de trabalhos não-originais para a Mostra. 2.2 Rede CREPOP. Psic. Al�eres informa que será realizado o
Seminário 60 Anos Psicologia - Rede CREPOP, do qual o CRP-PR compõe a Comissão Organizadora.
Informa também que serão emi�das novas atualizações das referências técnicas para “Atuação de
Psicólogas(os) com povos indígenas”; “CAPs” e “Atuação com população LGBTQIA+”. Comenta ainda que
em breve será divulgada consulta pública sobre referências para atuação com População em Situação de
Rua. Convida as(os) presentes a colaborarem com a Revista CadernoS de PsicologiaS. 3. Alteração na
composição da Diretoria. Cons. Célia explica os ar�gos previstos pelo Regimento Eleitoral, que exigem a
desincompa�bilização da Diretoria. Informa que ela e o cons. Gustavo permanecerão na Diretoria e
explica que duas pessoas deverão integrar a Diretoria, uma vez que o Cons. João e a Cons. Ana Lígia se
dispõem a par�cipar do processo eleitoral como candidata(o). Afirma que a cons. Angela se colocou à
disposição para o cargo de vice-presidente. Cons. Pedro também se coloca à disposição para ocupar o
cargo de conselheiro tesoureiro. Encaminhamento: Sem objeções, a Diretoria fica alterada com sua
composição: Cons. Célia (Presidente); Cons. Angela (Vice-Presidente); Cons. Pedro (Tesoureiro); Cons.
Gustavo (Cons. Secretário). 4. Avaliação do Plano de Trabalho da Comissão Regional Eleitoral. Psic.
Suzete apresenta plano de trabalho da Comissão Regional Eleitoral, abrangendo pontos essenciais da
Resolução 005/2021 e as principais mudanças em relação ao pleito eleitoral anterior, realizado em 201:
entre elas a reserva de vagas para pessoas negras, indígenas, trans, com deficiência ou de povos
tradicionais. Abordou ainda questões relacionadas aos pedidos de informações, providências e denúncias
que poderão ser realizadas à CRE durante o processo eleitoral. O Gerente Maurício apresenta o
orçamento previsto para as a�vidades previstas no plano de trabalho da CRE que soma cerca de R$14 mil,
uma vez que há custos variáveis como o envio de mensagens de SMS. Encaminhamento: Plano de
trabalho e orçamento aprovados pelo Plenário. 5. Lei 14188/2021 - Inclusão da violência psicológica
contra a mulher no Código Penal. Psic. Guilherme Bertassoni Silva se apresenta, colocando que atua com
Psicologia Forense na Polícia Cien�fica e comenta que está elaborando um projeto de ampliação para os
�pos de trabalho que podem ser oferecidos por Psicólogas(os) neste órgão público. Entre os pontos
sugeridos está o acolhimento dentro IML para ví�mas de violência e familiares, caracterizado como um
atendimento de saúde e não de segurança pública. A segunda proposta diz respeito à Psicologia aplicada
à inves�gação criminal e a terceira via abarca a questão da perícia psicológica, decorrente de avaliação
psicológica nesse contexto. Coloca que propõe que se tenha atuação de Psicólogas(os) junto às equipes
de psiquiatria forense. Cita a Lei 14.188/2021, que propõe à categoria de Psicólogas(os) o dever de agir,
uma vez que tem como consequência a responsabilidade da avaliação psicológica. Explica que inicia�vas
nesse sen�do deverão ser nacionais e implantadas, futuramente, nas delegacias de forma geral. Solicita a
formação de um grupo de trabalho para definir protocolos com parceria com a Comissão de Psicologia
Jurídica para essa construção. Solicita, ainda, o apoio do CRP-PR na implementação do setor de Psicologia
na Polícia Cien�fica. Cons. Célia diz ser válida a proposta do GT e acrescenta que entende que essa
discussão deva ser realizada nacionalmente no âmbito do Sistema Conselhos de Psicologia. Cons. Pedro
diz ser lícito o apoio solicitado, uma vez que trata-se da ampliação da abrangência da atuação da
Psicologia em favor da sociedade. Lembra que o Plenário aprovou a Nota Técnica n° 4/2020 – que trata
sobre a no�ficação compulsória de violência contra as mulheres. Sugere convidar os membros deste GT
para a elaboração dos trabalhos. Psic. Ana Lígia sugere a professora da Universidade Tuiu� que atua com
a temá�ca e a Psic. Lorena, que já atuou como coordenadora em áreas que abrangem o tema. Psic.
Guilherme informa que a intenção é implementar um Posto Avançado com o Médico Legista e a(o)
Psicóloga(o) para realização das avaliações. Diz estar sa�sfeito com o acolhimento da proposta e a
abrangência do GT e com a proposta de discussão da temá�ca em âmbito nacional. Diz ser relevante a
par�cipação do Conselho, visto que, se não houver essa possibilidade da presença de Psicólogas(os) há a
possibilidade de que a avaliação da ví�ma seja feita apenas a par�r da perspec�va do profissional médico
legista ou psiquiatra alocado nas unidades de IML, que não são especialista na área, tendo como
jus�fica�va de falta de profissional de Psicologia. Cons. Pedro diz ser da legislação federal essa pauta.
Informa que em breve haverá a APAF, podendo ser pautado também naquele Fórum essa proposta. Cons.



Célia inves�ga se teria tempo para a inclusão da temá�ca. Cons. Guilherme, acredita ser válida a proposta
do Cons. Pedro. Podendo ocorrer de forma paralela, no âmbito regional e nacional. Psic. Karla informa
que estão na segunda remessa de pautas para APAF, encerrando no dia 04/04. Cons. Paulo diz se
interessar e se importar com a proposta apresentada. Mas, diz que de nada valerá se a mesma não for
cumprida, devido a precarização do sistema. Sendo assim, sugere que para além da questão técnica
sejam deba�das possibilidades de o GT mostrar a importância da aplicação da proposta. Cons. Célia
sugere a inclusão da comissão de Direitos Humanos, a realização de consulta pública sobre a temá�ca e
também de membros da  OAB. Informa a aprovação do apoio e da criação do GT, e a convocação da COF,
consultar a comissão jurídica, e as demais comissões que se interessarem. Guilherme sugere a inclusão
de outras(os) Psicólogas(os) da Polícia Cien�fica. Psic. Guilherme informa que encaminhará via e-mail
para a Diretoria a solicitação do apoio. Informa também que há uma solicitação de Concurso Público para
a área de Psicologia para atuar nesse setor de avaliação. Encaminhamento: aprovada a criação do GT para
debater Avaliação Psicólogica e atuação de Psicólogas(os) junto à Polícia Cien�fica. 6. Carteira de
Iden�ficação Profissional - Nome social. Processo SEI 570800128.000031/2022-95. Psic. César apresenta
que o CRP-PR recebeu demanda de Psicólogo Trans, que reivindicava que o nome social es�vesse em
destaque na carteira de iden�ficação profissional no campo nome. Conta que essa demanda iniciou
debates no CRP-PR a respeito de todos os documentos emi�dos pelo CRP-PR junto ao setor
administra�vo. Também levou a um estudo da Resolução CFP 010/2018 que fala sobre iden�ficação de
Profissional, onde encontrou as orientações técnicas para a confecção da CIP, que estavam de certa forma
em desalinho ao realizado pelo Conselho. Ressalta que o nome social não é um nome acessório. Informa
que foi realizada consulta junto ao TSE, pois a par�r de 2018, permite a impressão no �tulo do eleitor
apenas do nome social, ainda que não re�ficado. Foi ques�onado junto ao TSE qual o arcabouço legal
que permi�u adotar essa impressão. Verificou um entrave, visto que a carteira de iden�dade profissional
serve também como documento de iden�ficação. O TSE informou que o �tulo de eleitor é um acessório,
e que o nome de registro permanece no cadastro eleitoral, mesmo que seja impresso o nome social.
Informa que como decisão da Diretoria e após consulta ao setor jurídico, propõe alteração na impressão
da iden�dade profissional do CRP: Nome = Nome Social; Campo observações: Registro Civil. Compar�lha
que a decisão da alteração é ato simbólico importante, visto que o nome social é o escolhido pelo
profissional, mesmo que não resolva as questões transfóbicas, mas é um avanço significa�vo a ser
celebrado. Cons. Célia informa que o ponto foi bem elucidado. Destaca que o CRP-RJ, já adota essa
prá�ca sugerida. Psic. Karla destaca que essa mudança é importante e que a par�r dela no setor
administra�vo também seja automa�zado nos demais documentos que se fizerem necessário, garan�ndo
assim, que o profissional seja chamado pelo seu nome de escolha. Cons. Célia informa que enviou ao CFP
a adoção dessa prá�ca. Sugere uma segunda via alterada aos interessados, sem custos. Pedro diz estar de
acordo com a sugestão, e diz ser realmente importante o profissional trans receber essa segunda via.
Encaminhamento: O CRP-PR mudará a forma de emissão de sua CIP para abranger o nome social no
campo nome e o nome de registro civil em observações. 7. Resolução Bissexualidade. Cons. Célia realiza
a leitura da minuta de Resolução que estabelece normas de atuação para profissionais da Psicologia em
relação às bissexualidades e demais orientações não monossexuais. Milena apresenta que o Diverges -
Londrina apresentou considerações, sugerindo que se subs�tua o termo "a psicóloga e o psicólogo" por
um termo neutro, como "profissionais da Psicologia" ou similares, visando não reforçar com a redação a
binaridade de gênero e incluir profissionais da área que não se iden�ficam com tais iden�dades. 1 - em
relação à redação, eu sugiro trocar quando é escrito "a psicóloga e o psicólogo" por um termo neutro,
como "profissionais da Psicologia" ou similares, visando não reforçar com a redação a binaridade de
gênero e incluir profissionais da área que não se iden�fiquem com tais iden�dades; apresentam
considerações pequenas quanto à redação; sugere também que se deixe mais explícitas as prá�cas que a
resolução deseja coibir. Cons. Pedro também entende que se deve usar termos neutros. Apresenta
incomodo ao termo “demais não monossexualidades”, uma vez que a Resolução tem como um dos seus
obje�vos dar visibilidade à Bissexualidade, talvez uma Resolução que se torne guarda-chuva de outras
sexualidades prejudique esse obje�vo. Entende também que se pode sugerir ao CFP a elaboração de uma
nota técnica ou resolução comentada para explicitar o processo de criação e também considerações
técnicas acerca do documento regulamentador. Cons. Célia também entende que é possível levar à APAF
a proposta de uma nota técnica. Comenta que há uma invisibilidade muito grande em relação à
bissexualidade e até mesmo preconceitos dentro dos próprios movimentos LGBTIQA+. Comenta que há
uma dinâmica fluida e que dificilmente uma Resolução poderia abarcar completamente. César comenta
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que entende que o guarda-chuva da não monossexualidade abarca uma série de sexualidades mais
fluidas e dinâmicas e que talvez não pudessem ser especificados exatamente em uma Resolução. Faz um
alerta em relação ao atendimento de demandas muito específicas das iden�dades sexuais e que na
perspec�va da luta polí�ca pelas polí�cas públicas, o debate se dá em termos mais genéricos. Psic.
Al�eres comenta que está em elaboração uma Referência Técnica para atuação de profissionais de
Psicologia para a População LGBTIQA+ e que também deverão apresentar contribuições nesse sen�do.
Cons. Pedro entende que talvez esse documento possa subs�tuir sua proposta de nota técnica. Cons.
Célia convida a novas contribuições para que possam ser apresentadas(os) na APAF. Encaminhamento:
conselheiras(os) levarão à APAF as considerações para debater o texto final da Resolução. 8. Portaria
GM/MS Nº 596, de 22 de março de 2022. Cons. Pedro aponta que há diversas manifestações em relação
a respeito da Portaria que revogou o programa e trouxe à Plenária para oportunizar a reflexão acerca
dessas ações. Psic. Al�eres comenta que há diversas intervenções realizadas em Chapecó pelo pré-
candidato ao Governo do Estado que são internações de pessoas em situação de Rua de forma
involuntária, sem nenhum plano do que será feito dessas pessoas e sem um plano terapêu�co. Entende
que se pensarmos os alcances simbólicos da prá�ca, isso exige uma vigília e abre precedentes. Apresenta
a ampliação do repasse de R$300.000.00 para os hospitais psiquiátricos de internamento aos
dependentes químicos. Cons. Célia diz que já há interessados em rever esse debate. Psic. Karla diz ser
importante esse debate trazido, visto que esta portaria vai contra e exterminando a
desins�tucionalização, revogando duas portarias do programa. Indo contra a Lei a o movimento
An�manicomial. Informa que há pouco debate a esse respeito. Precisando atenção as Portarias que
revogam as Leis já impostam, que se comprovam com o aumento de números de leitos para
internamento involuntária. Cons. Célia compar�lha que mesmo sendo um ano de Conferência de Saúde
Mental, ainda recebem esse �po de portaria, necessitando de mobilização e rechaçamento. Sugere
manifestação e nota de repúdio no COREP. Cons. Pedro compar�lha que esse ponto é mo�vo de
mobilização social. Sugere o tema como assunto de capa da Revista Contato e também, publicar a moção
a ser realizada no COREP. Cons. Célia inves�ga sobre datas das edições, em relação a compa�bilidade
com a troca de Diretoria.  Cons. Pedro informa a sugestão do apontamento do tema em debate com a
comissão de estudantes, podendo ser publicado na Revista também. Abrir o debate em outras comissões,
como sugestão da Milena. Cons. Célia informa que com o adiamento da Conferência de Saúde Mental,
“gela” os assuntos deba�dos. Al�eres acrescenta que o adiamento e a portaria é uma estratégia de
ataque contra o movimento An�manicomial, ainda mais como recurso que o hospital recebeu. Sendo
necessário uma estratégia de defesa e resposta. Sugere ser no�ciado via site a questão de Chapecó.
Sugere resistência e estratégias de projeções em prédios públicos, ficando para a história, criando uma
linha de temporalidade. Célia consente com as sugestões, sugere ao setor de Comunicação que verifique
as possibilidades.  Informa que consultará com o CRP-SC, como eles têm se manifestado a respeito, mas
informa que não ficarão dependentes das ações deles para iniciarem uma mobilização no CRP-PR.
Encaminhamento: pautar na Revista Contato e pensar ações a par�r da temá�ca, como moções no
contexto do Corep. 9. GT Psicoterapia. Cons. Gustavo não pode estar presente na Plenária e a discussão
deste ponto restou prejudicada. Neste sen�do, o ponto foi transferido para discussão em momento
posterior. 10. Projeto Wikipédia – Definição de Psicóloga(o). A colaboradora Jully Anne explica que
par�cipou de um projeto da Wikipedia que verificou que há poucas biografias de mulheres brasileiras.
Refere que não há um termo “Psicólogo”, apenas há “Psicologia”, como área. Propõe a criação de um GT
para criação do termo “Psicólogo” na Wikipedia, com informações sobre a regulamentação da profissão.
Cons. Célia pergunta se há pessoas dispostas a compor o Grupo de Trabalho. Colaboradora Jully Annie
sugere a par�cipação da COF e a Colaboradora Griziele também sugere a par�cipação da CER. Cons. Celia
sugere também mencionar as diferenças da regulamentação e do exercício profissional em outros países.
Cons. Ana Ligia valoriza a sugestão. Encaminhamento: Fica cons�tuído o GT Wikipedia, composto pelas
Psic. Jully Annie e indicações da COF, CER e representação da ULAPSI. 11. 60 anos da Psicologia. Cons.
Celia informa que no dia 27 de maio de 2022, a Psicologia completa 60 anos de sua regulamentação.
Informa que no dia 13 de maio haverá uma Sessão Solene na Câmara dos Deputados, em menção a esta
data. Cons. Célia pergunta quem tem interesse em par�cipar deste evento. Karla informa que no dia há
Plenária da COE ou treinamento. Neste sen�do, Pedro sugere a possibilidade de que algum colaborador
possa representar o Plenário no evento. Cesar sugere a construção de uma a�vidade no Paraná, para
marcar os 60 anos. Encaminhamento: Indicação da colaboradora Griziele para par�cipar da a�vidade em
Brasília. Fica cons�tuído um Grupo de Trabalho dos 60 anos, composto por Cesar e os Cons. Pedro e



Celia. 12. Aprovação de colaboradores. Processo SEI 570800133.000008/2021-41. 12.1 Comissões
Temá�cas. Milena faz a apresentação de novos colaboradores da Comissão de Psicologia na Assistência
Social em Londrina, as Psic. Claudia de Godoi Ferreira de Almeida CRP 08/32115, Psic. Carolina Mastelini
Amorim Miyazaki 08/29224 e Psic. Sérgio Kazuyoshi Fuji CRP 08/16172. Os colaboradores foram
nomeados. O Psicólogo Luckas Gorniak também foi apresentado e será o novo coordenador da Comissão
de Estudantes. Cons. Paulo faz uma saudação de acolhimento aos novos colaboradores de Londrina. 12.2
Controle Social. Cesar faz a apresentação de novos colaboradores dos fóruns de controle social, os Psic.
Viviane Mar�nelli CRP-08/14514 no Conselho Municipal de Assistência Social de Pato Branco; Psic. André
Preuss – CRP-08/29662 no Conselho Municipal de Assistência Social de Pato Branco; Psic. Angela Aline
Haiduk Rosa – CRP-08/21752 na Comissão Temá�ca de Saúde Mental do Conselho Municipal de Saúde de
Curi�ba; Psic. Mariane Ranzani Ciscon Evangelista – CRP-08/17722 no Fórum Regional de Trabalhadores
do SUAS – Maringá; Psic. Andressa Pires Mar�ns – CRP-08/16324 no Fórum Regional de Trabalhadores do
SUAS – Maringá; Psic. Pedro Henrique Moraes – CRP-08/30488 no Conselho Municipal de Saúde de Ponta
Grossa; Psic. João Henrique Santos Souza – CRP-08/28624 no Conselho Municipal de Saúde de Ponta
Grossa; Psic. Hanna Aparecida Gomes Alves Mar�ns – CRP-08/29089 no Conselho Municipal de Direitos
da Pessoa com Deficiência de Maringá; Psic. Carla Henka – CRP-08/17701 no Conselho Municipal de
Saúde de Rio Negro; Psic. Ludiele Marcowicz – CRP-08/11004 no Conselho Municipal de Saúde de Castro.
DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO - INSCRIÇÃO PRINCIPAL PROVISÓRIA: LUÍS FERNANDO RODRIGUES
RUIZ CRP-08/36125, INGRID CRISTINA DE PAIVA RIBEIRO CRP-08/36143, MARCOS HENRIQUE DOS
SANTOS OLIVEIRA CRP-08/36144, BEATRIZ FERNANDES JUI CRP-08/36145, TIFFANY BEATRIZ DE SOUZA
SILVA CRP-08/36146, VANDRIANA MACEDO BALTIERI CRP-08/36147, DANIEL JOSE DE ALMEIDA CRP-
08/36148, DIRCENELI DO ROCIO MARTINS CRP-08/36150, GISELE GOMES CRP-08/36168, MARIA
GABRIELA DELLA JACOMA CRP-08/36169, THAYS FERNANDA SILVA MOSCA CRP-08/36170, DAIANE
CRISTINA LIMA DA ROSA CRP-08/36171, LETICIA APOLINARIO ESTEVAM CRP-08/36172, BEATRIZ DE
OLIVEIRA PACHECO CRP-08/36173, LARISSA DE BARROS PEDROSO CRP-08/36174, CLARA PUTINI VILLIBOR
CRP-08/36175, DEBORA MARINE OLIVEIRA DALLAGNOL CRP-08/36178, BRENDA SILVA LOVISOTTO
MARTINS CRP-08/36179, GEOVANA APARECIDA DE OLIVEIRA CORREA CRP-08/36181, BRENDHA RAFAELA
MARTINS PERATZ CRP-08/36182, Francieli Aparecida da Silva CRP-08/36185, Isabela Bertolini Breunig
36186, Marcelo Alves Pereira Filho CRP-08/36187, Isabella Ester Felix CRP-08/36188, CINTIA APARECIDA
CROCHIQUIA COSTA CRP-08/36193, ALINE LEON BORDES CAMARGO CRP-08/36196, TAYNARA GOLFETE
MENDES CRP-08/36197, FRANCIELE CRISTINA DA SILVA DOS SANTOS CRP-08/36198, DANDARA LOYS DA
SILVA VIEIRA CRP-08/36199, RAFAEL JERONYMO BORGHI CRP-08/36200, GIOVANNA STORRER CRP-
08/36201, MAYANA HIKARI UCHIMURA DE SOUSA CRP-08/36202, Merieli Gonçalves da Silva CRP-
08/36204, Rafael Goulart Lodi CRP-08/36206, ANDRÉA ELOISA MACIEL CRP-08/36208, SABINE DE CNOP
GRANADO LOPES POLEZA CRP-08/36209, Sara Ramos Alves CRP-08/36210, Luana Vilella Arruda Cavet
Ribas CRP-08/36211, Jamile Dias de Souza CRP-08/36212, Willian Marques de Paula de Lima CRP-
08/36213, Viviane dos Santos Filisberto CRP-08/36214, Edicleia Aparecida Silva Siqueira CRP-08/36215,
MICHELE REGINA DIAS GUARIDO CRP-08/36217, MICHELLE FLORA DOS SANTOS CRP-08/36218, ANA
CAROLINA FERREIRA LINS CRP-08/36219, LEYLANI FERREIRA BARATTO CRP-08/36220, MARINA FERREIRA
RIBEIRO CRP-08/36221, ACLEDILEIDE CARLOTA DE SANTANA CRP-08/36222, Kauane Taynah Camezim
Alves CRP-08/36225, Geovana Pamela Rodrigues CRP-08/36226, Angelita Campos da Costa CRP-
08/36228, JULIANA MOREIRA ALVES CRP-08/36230, Ivone Casela CRP-08/36231, WAGNER FERREIRA DA
SILVEIRA CRP-08/36232, GIORGIA BACCI DE ARAUJO CRP-08/36233, Beatriz Scarpim Cardoso CRP-
08/36236, Keylla Crislaine Glaab Belena CRP-08/36237, Sophia Portela Reboredo Todesco CRP-08/36238,
Rita de Cassia Drobinieski Leck CRP-08/36239, FRANCIELLE DE MELO RODRIGUES DA SILVA CRP-08/36240,
LUANA CAROLINE MATIAS ALBUQUERQUE CRP-08/36241, DANIEL GOMES DOS SANTOS CRP-08/36242,
MARIANA VITORIA STACHESKI CRP-08/36243, RAFAEL FREIRE DE SOUZA CRP-08/36267, DAIANA DE
ALMEIDA SILVA CRP-08/36273, LUIZA DE OLIVEIRA ROSAS CRP-08/36280, GABRIELA CARINE DA ROCHA
CRP-08/36281, PETRA LUISE TEUBER CRP-08/36282, BRENDA SANTOS VIEIRA CRP-08/36283, PRICILA
BASSO GOMES DA CONCEICAO CRP-08/36284, VANESSA DE OLIVEIRA CRP-08/36285, LEILA APARECIDA
DIAS CUSTODIO CRP-08/36286, ANA VITORIA VIDAL BARON CRP-08/36335, PAULO DIONISIO DE OLIVEIRA
CRP-08/36336, TAINARA AUGUSTA AMARAL DOS SANTOS CRP-08/36337, MARCELA SCHUSTER BONETTA
CRP-08/36338, GABRIEL PASSOS SORESINI CRP-08/36350, FRANCIELLE MILANEZ RIBEIRO CRP-08/36354,
AIMEE GISANE DE OLIVEIRA KATO CRP-08/36355, ISADORA DE OLIVEIRA FREI CRP-08/36819. INSCRIÇÃO
PRINCIPAL DEFINITIVA: KEILLA ROBERTA DE LIMA MOREIRA CRP-08/36137, GUILHERME JUNIO LOPES

file:///C:/Users/karina.pereira/Downloads/controlador.php?acao=protocolo_visualizar&id_protocolo=401794&id_procedimento_atual=631782&infra_sistema=100000100&infra_unidade_atual=110000140&infra_hash=a13b791f3cb8cb58a9334c29dc0bf6732cc6ce7eb8290004ec1d95e5c25bafa4


LIMA CRP-08/36149, PRISCILA ALVES DA SILVA PEREIRA CRP-08/36151, ALANA MARIA MACHADO LEMOS
CRP-08/36165, RAFAELA FERREIRA DE SOUZA RAMOS CRP-08/36166, LUIZA ANTUNES LUIZ CRP-
08/36176, ANGELICA CANDIDO MARTINS CRP-08/36177 ,LUIZ FERNANDO HOFMANN CRP-08/36180,
Beatriz Ba�sta de San� CRP-08/36183, Mario Augusto Costa da Cruz CRP-08/36184, ANA PAULA ZANATTA
REOLON CRP-08/36190, AMANDA CAROLINE BARSKI SANTOS CRP-08/36191, NATHALIE CRISTINE
FERREIRA DA SILVA CRP-08/36192, PRISCILA GASPAR DE OLIVEIRA CRP-08/36194, ANDRESSA SILVERIO
PAULINO BARBOSA CRP-08/36195, Thays Alves Macedo CRP-08/36203, Ana Gabriela de Oliveira CRP-
08/36205, ANNY KAROLINY BECKER DOS SANTOS CRP-08/36207, Barbara de Oliveira Mar�nelli CRP-
08/36216, KETELLYN ISAM YOUSEF CRP-08/36223, Rachel Rosa Ribeiro CRP-08/36224, FRANCISCO DE
ASSIS LAUDA CRP-08/36227, GIOVANNA DE ALMEIDA VIEIRA CRP-08/36229, Matheus Zimmermann
Modesto CRP-08/36234, Rubiana Cleide Pereira CRP-08/36235, LUAN ALVES DE SOUZA CRP-08/36244,
BIANCA CRISTIANE PADILHA DE MORAES CRP-08/36272, MAYSA RORATO RONDINA CRP-08/36339.
ALTERAÇÃO PROVISÓRIA PARA DEFINITIVA: NICOLLE BERTONI RICARTE CRP-08/26249, TAMARA HUBNER
CASALE CRP-08/26958, ELIZETE PENA JUSTINO CRP-08/29669, NATHALIE WIBE SILVA CRP-08/30722,
SOLANGE APARECIDA SESCO CRP-08/30911, Mansur Marcos Trad CRP-08/30950, GABRIELA PEREIRA
BERNARDO CRP-08/31037, LUANA CRISTINA LURDES DA SILVA DOS SANTOS CRP-08/31142, ANDREW DOS
SANTOS BERALDE CRP-08/31294, KARINA COSTA DA SILVA LUSTOSA CRP-08/31414, SAMARA APARECIDA
DOS SANTOS CRP-08/31449, KATLEEN REGINA BARBOSA MAFFINI CRP-08/31505, ANELIZE CRISTINA
SOARES CRP-08/31582, ZENILDE ZOBOLI CRP-08/31584, Amanda Cris�na de Souza CRP-08/31594,
FRANCISCO BERGSON NUNES DA SILVA CRP-08/31652, ANA BEATRIZ TAVARES CRP-08/31656, MAURICIO
KOLLN GENERO CRP-08/31686, HELLYDA FERNANDES LOCCOMAN CRP-08/31839, DOUGLAS MIRANDA
CRP-08/31968, ALBA SAMPAIO VALERIO TORMEN CRP-08/31982, CONRADO LACERDA PEREIRA CRP-
08/32845, Alana Hallgren dos Santos CRP-08/32994, AMANDA CAMPOS ROBERTI CRP-08/33335,
TAYRIME RAFFAELA DA SILVA BIANCHI CRP-08/33879, BRUNA CAROLINE RODRIGUES FARIA CRP-
08/34202, LUCKAS GUSTAVO VANNI GORNIAK CRP-08/34855. INSCRIÇÃO POR TRANSFERÊNCIA: Sandra
Regina Koubo CRP-08/36163, THALITA DOS SANTOS BARRETTO VIEIRA BITTENCOURT CRP-08/36348.
REATIVAÇÃO: MARTA REGIA DOS SANTOS CRP-08/02749, PIERRY CESAR FALAVINHA CRP-08/09704,
CAROLINA ANASTACIO DE SOUZA GAMA CRP-08/11202, HELOISA HELENA MONTEIRO VARGAS CRP-
08/14749, MONALYSE ANDRESSA NOVINSKI            CRP-08/17462, TIAGO ARNALDO ROCHINSKI CRP-
08/24335, KATIA REGINA CARVALHO FREIRE CRP-08/28755, KARINA RAMBO CRP-08/30294, VITORIA
FERNANDES BERNARDES ROSA CRP-08/34425. REATIVAÇÃO POR TRANSFERÊNCIA: Ana Flavia Nogueira
Dias CRP-08/19324. 2ª VIA DA CARTEIRA: VANIA MIDORI BRUNELI E SILVA CRP-08/11739, JACKSON CILIO
LEONI DOS SANTOS CRP-08/16028, GABRIELLE CHRISTINA CAROLI DE MELO CRP-08/18403, Mayara
Valerio Barbosa Toneze CRP-08/22158, AUDREY KARYME MARISTANY MOECKEL CRP-08/23162, ALINE
MARAN BROTTO CRP-08/26004, THAIS NAYARA DECHECHI PELISSON LARIOS CRP-08/28460, ÂNGELA
GUIMARÃES ZWIECZYKOWSKI SECCO CRP-08/30698. INSCRIÇÃO SECUNDÁRIA: Vanessa Peter Bernardes
CRP-08/IS-766, MAIRA DE SOUZA FLÔR CRP-08/IS-767, THALLYTA RICKELLE DE SOUZA BRAGA CRP-08/IS-
768, JÉSSICA DA SILVA ESCARDOVELLI CRP-08/IS-769. ISENÇÃO: MARIA LUIZA DA SILVA CRP-08/21970,
ELIZETE PENA JUSTINO CRP-08/29669. CANCELAMENTOS: SUSAN MARGARETH TANAKA CRP-08/02759,
MARCOS MAESTRI CRP-08/05869, LUCILIA MARIA BUENO SERRA CRP-08/13845, TANIA ISOTTON MIOR
CRP-08/15821, THAIS DI ANGELIS BOLANHO CRP-08/17179, PAULO CESAR BONDEZAN CRP-08/17794,
JULIANA DA SILVA SCATTU DA CUNHA CRP-08/20432, FERNANDA THEODORO LIMA VELANI CRP-
08/20686, Laiza Venuto Marinho CRP-08/21487, SHERON LIMA DA SILVA CRP-08/24203, BRUNA SUZANA
MOREIRA CRP-08/24662, JOICE APARECIDA FERNANDES MONTAGNA CRP-08/26183, ISABELA
BITTENCOURT CRP-08/27490, EVANDRO FERNANDES FERREIRA CRP-08/27546, NATHALIA GUELFI LEMES
TOLEDO CRP-08/29462, SUELEN SOUZA MIGUEL DA SILVA CRP-08/29746, THIAGO VIEIRA DA SILVA CRP-
08/29863, JORGE LUIZ DIAS GAMA FILHO CRP-08/31462, Jim Rafael dos Santos Barbosa CRP-08/31622,
SIRLENE APARECIDA SOUSA CRP-08/32276, BIANCA CARLA AGNER CRP-08/32780, CAMILLA GABRIELE DE
JESUS CRP-08/33855, BIANCA DA CUNHA ZARNICINSKI CRP-08/33873. CANCELAMENTO INDEFERIDO:
ROSANA ROSSONI CLIVATTI FECCI CRP-08/01154, LILIANE LOPES RODRIGUES CRP-08/14251, ANA
CAROLINA FOLLADOR DE CREDDO CRP-08/18551, ANA BEATRIZ TAVARES PIRES CRP-08/20549, CARLA
DANIELE DA COSTA CRP-08/26461, LETICIA ZANON COSTA CRP-08/26802, IZABELLA MARIA SANTOS RUIZ
CRP-08/32220. PESSOA JURÍDICA – CADASTRO: Marcia Regina Hammerschmidt Psicologia CRP-08/PJ-
02301, VIVIANE C POSTELNIK PEROTTO PSICOLOGIA E PSICANALISE CRP-08/PJ-02302. REGISTRO:
KAYANNA DE ASSIS NIQUELE PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-02297, PEDROSO E GILIOLI CLINICA DE SAUDE



LTDA CRP-08/PJ-02298, CASA DE APOIO NOVA MENTE LTDA CRP-08/PJ-02299, L GORNIAK SOLUCOES EM
PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-02300, ELIS BARANOSKI CONSULTORIA LTDA CRP-08/PJ-02303, CLIMESO
CLINICA MEDICA LTDA CRP-08/PJ-02305, PRISMA RH SERVICOS E COACHING LTDA CRP-08/PJ-02306, A.W
SOUZA PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-02308, SMB SERVIÇOS DE ENGENHARIA E MEDICINA SA CRP-08/PJ-
02311, GOMIDES ALEIXO CLINICA DE PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-02312, CLINICA DE SAUDE MENTAL
SCOS LEMOS LTDA CRP-08/PJ-02314. RENOVAÇÃO DE CERTIFICADO: SECRETARIA DE ESTADO DA SAUDE -
HOSPITAL INFANTIL DOUTOR WALDEMAR MONASTIER CRP-08/PJ-00621, CLIPETRAN - CLINICA DE
AVALIACAO MEDICA E PSICOLOGICA NO TRANSITO LTDA CRP-08/PJ-00748, CLINICA DE PSICOLOGIA
AMOR PERFEITO LTDA CRP-08/PJ-00757, BOSA, MOMOLI & CIA LTDA. CRP-08/PJ-00997, CEI - CENTRO
EDUCACIONAL INTEGRADO LTDA CRP-08/PJ-01299, Clínica Avancini Ltda – G CRP-08/PJ-01690, CLINICA
MULTIDISCIPLINAR GIRASSOL LTDA CRP-08/PJ-02304, CLINICA LIBERTY EIRELI CRP-08/PJ-497-F1.
CANCELAMENTO PJ: CONFIDENCE CLINIC SERVICOS MEDICOS S/S CRP-08/PJ-01573. Às 12h41 é
encerrada a reunião Plenária e, nada mais tendo a relatar, eu, Karla Luceli Losse Mendes, gerente técnica
deste Conselho, lavrei esta ata que vai assinada por mim e pelo conselheiro que secretariou a reunião,
Psic. Pedro Braga Carneiro. A lista de presenças vai anexada e passa a fazer parte integrante desta ata.

Documento assinado eletronicamente por Karla Lucelia Losse Mendes, Gerente Técnica, em
06/07/2022, às 16:22, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.
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